HacTpoenue
OT/IMNHOE,
K YPOKY rotos!

[lepexusalo,
COMH@BAIKCh B
CBOKX 3HaHHUAX,




MbiI yMHbIe, MbI
OpPY)KHbIe

MbI - eHUMamersibHbIe,
MbI - cmapameJsibHble

MbI @ nepeoM Knacce
y4YumMcs

Bce y Hac nonyyumcs!



3aaava

YCJIOBUE

BOIIPOC

PELLIEHUE

OTBET



Tema uccnenosaHuUs

«3aaava
nu ee
COCTABHbIE YacCTU»



3aragKku 3agaum

2. []ea koHUa, dea 1. B cady pocio 12
s16710Hb U 3 2pywiu.

2?;;’;;)‘:’671 e CKoJibKO ece20
depeebes PocCJsio 8
28030uUK. Ymo cady?
amo?
3. Ha nonsiHe pocro
4. 51 OnNuHHbIU U 9 epubos. bernka
3e/1éHbIl, 8KYCEH S yHecna 4 epuba.
CONEHBIL, BKYCEH U Ckornbko epu6os
chipol. Kmo xe s1 ocmaJiocb Ha



3aaaya - matematTuueckoe BbICKa3bIBaHUE,
KOTOpOe COCTOUT U3 ABYX YaCTeWu.

e Ycriogue — amo yacme
3adadu, U3 Komopoao Mbi
Y3HaéM OaHHbIE U 4Ymo OHU
obo3Ha4arom.

« TpebosaHue - 3mMo yacme
3adayu, Komopas ykasbieaem,
ymo mpebyemcsa Haumu



CoeaunHun cTpenkamm

B aBTObYyCeE exano 5 OTBeT
yerioBek. Ha octaHoBKe
3aLnu ewe 2 YyerioBeka.

5+ 2=9(4en.) Ycnosue
OTBeT: 9 Yenosek PelueHue
CKornbKo YenoBek cTano B ———Jp  [pebosaHune

aBTobyce?



°12 -8 =4 (cTp)

*8+4 =12 (cTp)

*8+4=12 (po3)




CKOJIbKO I'pu0OB cOOpasu

.....

mkdoy20%coz¥iru



3ATAUA
YCJIOBUE

TPEBOBAHMUE



Y peKu pacTyT 4 OCHUHEI
1 3 jmunibl. CKOJIBKO BCETO
OepE€3 pPacTeT y peKu?



3ATAYA
YCJIOBUE

(TpeboBaHMe AONKHO ObITbL CBA3AHO C
ycrigBuem).

TPEBOBAHUE



CKOJIbKO I'pu0OB cOOpasu

.....

mkdoy20%coz¥iru



Y peKu pacTyT 4 OCHUHEI
1 3 jmunibl. CKOJIBKO BCETO
OepE€3 pPacTeT y peKu?



Cracwbo
3a
pabony Ha ypoke!



